

DE

Warn- und Sicherheitskennzeichnung gemäß Produktsicherheitsverordnung (ProdSG)

Produktname: Erotische Wachsspiel-Kerze in Aluminiumdose

Gefahrenhinweise

⚠ **Warnung:**

- **Vermeiden Sie Hautkontakt mit heißem Wachs**, da es zu Verbrennungen führen kann.
- **Nicht in Reichweite von Kindern aufbewahren.**
- **Nicht unbeaufsichtigt brennen lassen.**
- Behälter kann während des Brennens heiß werden – **nur mit einem geeigneten Untersetzer verwenden.**
- **Nicht bei beschädigtem Deckel oder Ausgießer verwenden.**

Sicherheitsanweisungen

- **Anwendungshinweise für erotische Spiele:**
 - Testen Sie das Wachs vor der Anwendung vorsichtig auf einer kleinen Hautstelle, um die Temperatur zu prüfen.
 - Lassen Sie das Wachs vor dem Hautkontakt leicht abkühlen.
 - Verwenden Sie die Kerze ausschließlich auf unverletzter und gereinigter Haut.
 - Nur für **erwachsene Nutzer**.
- **Allgemeine Sicherheitsvorkehrungen:**
 - Brennende Kerze immer auf eine feuerfeste Oberfläche stellen.
 - Von leicht entflammaren Materialien (z. B. Vorhängen, Papier) fernhalten.
 - Nicht in die Nähe von Haustieren oder Luftzugstellen stellen.
- **Erste-Hilfe-Maßnahmen:**
 - Bei Verbrennungen sofort mit kaltem Wasser kühlen und bei Bedarf einen Arzt konsultieren.
 - Bei Hautreizungen oder allergischen Reaktionen: **Anwendung sofort abbrechen und ärztlichen Rat einholen.**

Produktdetails:

- **Material:** Paraffinwachs, Aluminiumdose mit Deckel und Ausgießer.
- **Brenndauer:** ca. XX Stunden (je nach Nutzung).

Entsorgungshinweis:

- Aluminiumdose umweltgerecht entsorgen.
- Wachsreste nicht in den Abfluss oder die Toilette geben.

Herstellerangaben:

Hersteller: Bavarian-Bondage Andreas Venus
Kontakt: Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
E-Mail: info@bavarian-bondage.de

Diese Kennzeichnung gewährleistet die sichere Anwendung und die Einhaltung der gesetzlichen Vorgaben. **Bitte lesen Sie die Hinweise vor der Anwendung sorgfältig durch!**

DA

Advarsler og sikkerhedsinstruktioner i henhold til produktsikkerhedsforordningen (ProdSG)

Produktnavn: Erotisk vokslege-lys i aluminiumsdåse

Advarsler

⚠ Advarsel:

- Undgå kontakt med varm voks, da det kan forårsage forbrændinger.
- Opbevares utilgængeligt for børn.
- Må ikke efterlades uden opsyn, mens det brænder.
- Beholderen kan blive varm under brug – brug kun med en egnet underkop.
- Må ikke anvendes, hvis låget eller hældetuden er beskadiget.

Sikkerhedsinstruktioner

- **Instruktioner til erotiske lege:**
 - Test voksen på et lille område af huden for at kontrollere temperaturen, inden den bruges.
 - Lad voksen køle let af, før den kommer i kontakt med huden.
 - Brug kun lyset på ren og uskadt hud.
 - Kun til brug af voksne.
- **Generelle sikkerhedsforanstaltninger:**
 - Placer altid det tændte lys på en brandsikker overflade.
 - Hold det væk fra brandfarlige materialer (f.eks. gardiner, papir).
 - Må ikke placeres i nærheden af kæledyr eller steder med træk.
- **Førstehjælp:**
 - Ved forbrændinger: Køl straks med koldt vand, og søg læge, hvis nødvendigt.
 - Ved hudirritation eller allergiske reaktioner: Stop brugen med det samme, og kontakt en læge.

Produktdetaljer:

- **Materialer:** Paraffinvoks, aluminiumsdåse med låg og hældetud.
- **Brændetid:** ca. XX timer (afhængigt af brug).

Bortskaffelsesinstruktioner:

- Bortskaffes på miljøvenlig vis.
- Rester af voks må ikke hældes i afløbet eller toilettet.

Oplysninger om producenten:

- **Producent:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Adresse:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **E-mail:** info@bavarian-bondage.de

Disse advarsler sikrer sikker brug og overholdelse af lovkrav. Læs venligst instruktionerne grundigt inden brug!

EN

Warnings and Safety Instructions in accordance with the Product Safety Ordinance (ProdSG)

Product Name: Erotic Wax Play Candle in Aluminum Tin

Warnings

⚠ Warning:

- Avoid contact with hot wax, as it may cause burns.
- Keep out of reach of children.
- Do not leave burning unattended.
- The container may become hot during use – only use with a suitable base.
- Do not use if the lid or spout is damaged.

Safety Instructions

- **Guidelines for Erotic Play:**
 - Test the wax on a small patch of skin to check the temperature before use.
 - Allow the wax to cool slightly before applying it to the skin.
 - Use the candle only on clean and unbroken skin.
 - For adult use only.
- **General Safety Precautions:**
 - Always place the burning candle on a fire-resistant surface.
 - Keep away from flammable materials (e.g., curtains, paper).
 - Do not place near pets or in drafty areas.
- **First Aid:**
 - In case of burns, immediately cool with cold water and consult a doctor if necessary.
 - In case of skin irritation or allergic reactions: discontinue use immediately and seek medical advice.

Product Details:

- **Materials:** Paraffin wax, aluminum tin with lid and spout.
- **Burn Time:** Approximately XX hours (depending on usage).

Disposal Instructions:

- Dispose of the aluminum tin in an environmentally responsible manner.
- Do not pour wax residues down the drain or toilet.

Manufacturer Information:

- **Manufacturer:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Address:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **Email:** info@bavarian-bondage.de

These warnings ensure safe use and compliance with legal requirements. Please read the instructions carefully before use!

ES

Advertencias e instrucciones de seguridad conforme al reglamento de seguridad de productos (ProdSG)

Nombre del producto: Vela erótica para juegos de cera en lata de aluminio

Advertencias

⚠ Atención:

- Evite el contacto con la cera caliente, ya que puede provocar quemaduras.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- No dejar encendida sin supervisión.
- El recipiente puede calentarse durante el uso – usar solo con una base adecuada.
- No usar si la tapa o el vertedor están dañados.

Instrucciones de seguridad

- **Indicaciones para juegos eróticos:**
 - Pruebe la cera en una pequeña área de piel para comprobar la temperatura antes de usarla.
 - Deje que la cera se enfríe ligeramente antes de aplicarla sobre la piel.
 - Utilice la vela únicamente sobre piel limpia y sin heridas.
 - Solo para uso de adultos.
- **Precauciones generales de seguridad:**
 - Coloque siempre la vela encendida sobre una superficie resistente al fuego.
 - Mantener alejada de materiales inflamables (por ejemplo, cortinas, papel).
 - No colocar cerca de animales domésticos o en zonas con corrientes de aire.
- **Primeros auxilios:**
 - En caso de quemaduras, enfriar inmediatamente con agua fría y consultar a un médico si es necesario.
 - En caso de irritación de la piel o reacciones alérgicas: interrumpa el uso de inmediato y consulte a un médico.

Detalles del producto:

- **Materiales:** Cera de parafina, lata de aluminio con tapa y vertedor.
- **Duración de la combustión:** aproximadamente XX horas (dependiendo del uso).

Instrucciones de eliminación:

- Deseche la lata de aluminio de manera respetuosa con el medio ambiente.
- No vierta los restos de cera por el desagüe o el inodoro.

Información del fabricante:

- **Fabricante:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Dirección:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **Correo electrónico:** info@bavarian-bondage.de

Estas advertencias garantizan un uso seguro y conforme a los requisitos legales. Por favor, lea atentamente las instrucciones antes de usar el producto.

FR

Avertissements et consignes de sécurité conformément au règlement sur la sécurité des produits (ProdSG)

Nom du produit : Bougie érotique pour jeux avec cire en boîte en aluminium

Avertissements

⚠ Attention :

- Évitez tout contact avec la cire chaude, car cela peut provoquer des brûlures.
- Ne pas laisser à la portée des enfants.
- Ne pas laisser brûler sans surveillance.
- Le récipient peut devenir chaud pendant l'utilisation – utilisez un dessous-de-plat approprié.
- Ne pas utiliser si le couvercle ou le bec verseur est endommagé.

Consignes de sécurité

- **Instructions pour les jeux érotiques :**
 - Testez la cire sur une petite zone de peau pour vérifier la température avant utilisation.
 - Laissez la cire refroidir légèrement avant de la mettre en contact avec la peau.
 - Utilisez la bougie uniquement sur une peau propre et non lésée.
 - Réservé aux utilisateurs adultes.
- **Précautions générales de sécurité :**
 - Placez toujours la bougie allumée sur une surface résistante au feu.
 - Maintenez-la éloignée des matériaux inflammables (par ex., rideaux, papier).
 - Ne pas placer à proximité des animaux domestiques ou dans des zones exposées aux courants d'air.
- **Premiers secours :**
 - En cas de brûlure, refroidir immédiatement avec de l'eau froide et consulter un médecin si nécessaire.
 - En cas d'irritation ou de réaction allergique : arrêtez immédiatement l'utilisation et demandez conseil à un médecin.

Détails du produit :

- **Matériaux :** Cire de paraffine, boîte en aluminium avec couvercle et bec verseur.
- **Durée de combustion :** environ XX heures (selon l'utilisation).

Instructions d'élimination :

- Éliminez la boîte en aluminium de manière respectueuse de l'environnement.
- Ne jetez pas les résidus de cire dans les canalisations ou les toilettes.

Informations sur le fabricant :

- **Fabricant :** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Adresse :** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **E-mail :** info@bavarian-bondage.de

Ces avertissements garantissent une utilisation sûre et conforme aux exigences légales. Veuillez lire attentivement les consignes avant utilisation !

IT

Avvertenze e istruzioni di sicurezza conformi al regolamento sulla sicurezza dei prodotti (ProdSG)

Nome del prodotto: Candela erotica per giochi con cera in scatola di alluminio

Avvertenze

⚠ Attenzione:

- Evitare il contatto con la cera calda, poiché potrebbe causare ustioni.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Non lasciare bruciare incustodita.
- Il contenitore può diventare caldo durante l'uso – utilizzare solo con un sottopentola adeguato.
- Non utilizzare se il coperchio o il beccuccio è danneggiato.

Istruzioni di sicurezza

- **Indicazioni per i giochi erotici:**
 - Testare la cera su una piccola area della pelle per verificarne la temperatura prima dell'uso.
 - Lasciare raffreddare leggermente la cera prima di metterla a contatto con la pelle.
 - Utilizzare la candela esclusivamente su pelle pulita e non lesionata.
 - Solo per utenti adulti.
- **Precauzioni generali di sicurezza:**
 - Posizionare sempre la candela accesa su una superficie resistente al fuoco.
 - Tenerla lontano da materiali infiammabili (ad es., tende, carta).
 - Non posizionare vicino ad animali domestici o in zone esposte a correnti d'aria.
- **Pronto soccorso:**
 - In caso di ustioni, raffreddare immediatamente con acqua fredda e consultare un medico se necessario.
 - In caso di irritazioni cutanee o reazioni allergiche: interrompere immediatamente l'uso e consultare un medico.

Dettagli del prodotto:

- **Materiali:** Cera di paraffina, scatola di alluminio con coperchio e beccuccio.
- **Durata di combustione:** circa XX ore (a seconda dell'uso).

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire la scatola di alluminio in modo ecologico.
- Non gettare i residui di cera negli scarichi o nei servizi igienici.

Informazioni sul produttore:

- **Produttore:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Indirizzo:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **E-mail:** info@bavarian-bondage.de

Queste avvertenze garantiscono un utilizzo sicuro e conforme ai requisiti legali. Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso!

LU

Warnungen a Sécherheitsinstruktioune entspréchend der Produktsécherheitsveruerdnung (ProdSG)

Produitnumm: Erotesch Käerz fir Wachs-Spiller an enger Aluminiumdous

Warnungen

⚠ Warnung:

- Vermeit Kontakt mat waarmem Wachs, well dat Verbrennung verursaache kann.
- Halt ausser Reechwäit vu Kanner.
- Loosst d'Käerz net ouni lwwerwaachung brennen.
- D'Behälter kann während dem Brenne waarm ginn – benotzt nëmme mat engem passende Ennersetter.
- Net benotzen, wann de Deckel oder d'Ausgiess beschiedegt ass.

Sécherheitsinstruktioune

- **Instruktioune fir erotesch Spill:**
 - Test d'Wachs op enger klenger Plaz op der Haut fir d'Temperatur ze kontrolléieren, ier Dir et benotzt.
 - Loosst d'Wachs e bëssen ofkillen, ier Dir et op d'Haut applizéiert.
 - Benotzt d'Käerz nëmme op propperer a gesonder Haut.
 - Nëmme fir erwuesse Benotzer.
- **Allgemeng Sécherheitsmoossnamen:**
 - Stellt d'brennend Käerz ëmmer op eng feierbeständeg Uewerfläch.
 - Halt se vun entflammbarer Materialer (z. B. Ridde, Pabeier) ewech.
 - Net an der Géigend vu Hausdéieren oder a Beräicher mat Loftzuch placéieren.
- **Éischt Hëllef:**
 - Bei Verbrennung direkt mat kalem Waasser killen an, wann néideg, e Dokter konsuléieren.
 - Bei Hautirritatioune oder allergesch Reaktiounen: Direkt ophale mat der Uwendung a medezinesche Rot sichen.

Produitdetails:

- **Material:** Paraffinwachs, Aluminiumdous mat Deckel an Ausgiess.
- **Brenndauer:** ongeféier XX Stonnen (je no Benotzung).

Instruktioune fir d'Entsuergung:

- Aluminiumdous op ëmweltfrëndlech Aart entsuergen.
- Wachsreschter net an d'Kanalisation oder Toilette schëdden.

Informationen iwwer de Produzent:

- **Produzent:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Adress:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **E-Mail:** info@bavarian-bondage.de

Dës Warnungen garantéieren eng sécher Notzung a Konformitéit mat de gesetzleche Virschrëften. Liest w.e.g. d'Instruktioune virun der Notzung suergfältig!

NL

Waarschuwingen en veiligheidsinstructies volgens de productveiligheidsverordening (ProdSG)

Productnaam: Erotische kaars voor waxspellen in aluminium blik

Waarschuwingen

⚠ Let op:

- Vermijd contact met hete was, dit kan brandwonden veroorzaken.
- Buiten het bereik van kinderen houden.
- Laat de kaars niet onbeheerd branden.
- De houder kan tijdens het branden heet worden – gebruik alleen met een geschikte onderzetter.
- Niet gebruiken als het deksel of de schenktuit beschadigd is.

Veiligheidsinstructies

- **Instructies voor erotische spellen:**
 - Test de was op een klein stukje huid om de temperatuur te controleren voordat u deze gebruikt.
 - Laat de was licht afkoelen voordat deze in contact komt met de huid.
 - Gebruik de kaars alleen op schone en onbeschadigde huid.
 - Alleen voor gebruik door volwassenen.
- **Algemene veiligheidsmaatregelen:**
 - Plaats de brandende kaars altijd op een vuurvaste ondergrond.
 - Houd deze uit de buurt van brandbare materialen (bijv. gordijnen, papier).
 - Niet in de buurt van huisdieren of op plekken met tocht plaatsen.
- **Eerste hulp:**
 - Koel bij brandwonden onmiddellijk met koud water en raadpleeg indien nodig een arts.
 - Bij huidirritatie of allergische reacties: stop onmiddellijk met gebruik en raadpleeg een arts.

Productdetails:

- **Materialen:** Paraffinewas, aluminium blik met deksel en schenktuit.
- **Brandduur:** ongeveer XX uur (afhankelijk van gebruik).

Afvoerinstructies:

- Gooi het aluminium blik op milieuvriendelijke wijze weg.
- Gooi wasresten niet in de afvoer of het toilet.

Fabrikantinformatie:

- **Fabrikant:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Adres:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **E-mail:** info@bavarian-bondage.de

Deze waarschuwingen garanderen veilig gebruik en naleving van wettelijke voorschriften. Lees de instructies zorgvuldig door voordat u het product gebruikt!

PT

Avisos e instruções de segurança conforme o regulamento de segurança de produtos (ProdSG)

Nome do produto: Vela erótica para jogos com cera em lata de alumínio

Avisos

⚠ Atenção:

- Evite o contacto com cera quente, pois pode causar queimaduras.
- Manter fora do alcance de crianças.
- Não deixe a vela acesa sem supervisão.
- O recipiente pode aquecer durante o uso – utilize apenas com um suporte adequado.
- Não utilize se a tampa ou o bico estiverem danificados.

Instruções de segurança

- **Instruções para jogos eróticos:**
 - Teste a cera numa pequena área da pele para verificar a temperatura antes de utilizar.
 - Deixe a cera arrefecer ligeiramente antes de a aplicar na pele.
 - Use a vela apenas em pele limpa e sem lesões.
 - Apenas para uso por adultos.
- **Precauções gerais de segurança:**
 - Coloque sempre a vela acesa numa superfície resistente ao fogo.
 - Mantenha-a afastada de materiais inflamáveis (ex.: cortinas, papel).
 - Não coloque perto de animais de estimação ou em áreas com correntes de ar.
- **Primeiros socorros:**
 - Em caso de queimaduras, arrefeça imediatamente com água fria e consulte um médico, se necessário.
 - Em caso de irritação da pele ou reações alérgicas: interrompa imediatamente o uso e procure aconselhamento médico.

Detalhes do produto:

- **Materiais:** Cera de parafina, lata de alumínio com tampa e bico.
- **Tempo de combustão:** aproximadamente XX horas (dependendo do uso).

Instruções de descarte:

- Descarte a lata de alumínio de forma ambientalmente responsável.
- Não despeje restos de cera no esgoto ou na sanita.

Informações do fabricante:

- **Fabricante:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Endereço:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **E-mail:** info@bavarian-bondage.de

Estes avisos garantem um uso seguro e a conformidade com os requisitos legais. Leia atentamente as instruções antes de usar!

SV

Varningar och säkerhetsanvisningar enligt produktsäkerhetsförordningen (ProdSG)

Produktnamn: Erotiskt vaxljus för lek i aluminiumbehållare

Varningar

Varning:

- Undvik kontakt med het vax då det kan orsaka brännskador.
- Förvaras oåtkomligt för barn.
- Lämna inte ljuset utan uppsikt medan det brinner.
- Behållaren kan bli varm under användning – använd endast med ett lämpligt underlägg.
- Använd inte om locket eller pipen är skadade.

Säkerhetsanvisningar

- **Instruktioner för erotiska lekar:**
 - Testa vaxet på ett litet område av huden för att kontrollera temperaturen innan användning.
 - Låt vaxet svalna något innan det kommer i kontakt med huden.
 - Använd ljuset endast på ren och oskadad hud.
 - Endast för vuxna användare.
- **Allmänna säkerhetsföreskrifter:**
 - Placera alltid det brinnande ljuset på en brandsäker yta.
 - Håll det borta från lättantändliga material (t.ex. gardiner, papper).
 - Placera inte i närheten av husdjur eller i dragiga områden.
- **Första hjälpen:**
 - Vid brännskador: kyl omedelbart med kallt vatten och kontakta läkare vid behov.
 - Vid hudirritation eller allergiska reaktioner: avbryt användningen omedelbart och kontakta läkare.

Produktinformation:

- **Material:** Paraffinvax, aluminiumbehållare med lock och pip.
- **Brinntid:** cirka XX timmar (beroende på användning).

Återvinningsinstruktioner:

- Kassera aluminiumbehållaren på ett miljövänligt sätt.
- Häll inte ut vaxrester i avloppet eller toaletten.

Tillverkarinformation:

- **Tillverkare:** Bavarian-Bondage Andreas Venus
- **Adress:** Haidberg 2, 94379 Sankt Englmar
- **E-post:** info@bavarian-bondage.de

Dessa varningar säkerställer säker användning och efterlevnad av lagkrav. Läs instruktionerna noggrant före användning!